

## **OBISKALI SMO PREDJAMSKI GRAD IN POSTOJNSKO JAMO**

Z učenci od 1. do 4. razreda smo se 8. 6. 2023 odpravili na ekskurzijo v Predjamski grad in Postojnsko jamo. Naš cilj poti je bil odkriti lepote narave ter se naužiti kulturne dediščine in zgodovine tega območja.

Avtobusa sta iz Gračišča odpeljala ob 8.30 in brez večjih zastojev smo se nekaj minut pred deseto uro pripeljali v Predjamo, kjer smo pomalicali in ob 10.00 začeli z ogledom Predjamskega gradu. To je utrjen in edinstven grad, saj je vklesan v strmo skalno steno. Občudovali smo njegovo impresivno arhitekturo in njegov izjemen položaj, ki omogoča čudovit razgled na okolico.

Med ogledom gradu smo izvedeli zgodbe o njegovem nastanku ter o legendarnem vitezu Erazmu, ki je nekoč živel v tem gradu. Vodič nam je razkril skrivnosti grajskih prostorov, kot so kapela, kuhinja, spalnice in orožarna. Sprehodili smo se tudi skozi podzemni tunel, ki povezuje grad s Postojnsko jamo. Vodič je pri tem odgovarjal na številna vprašanja učencev, ki jih je grad resnično prevzel. Natančni in ilustrativni odgovori vodiča so nam omogočili, da smo bolje razumeli, kako so prebivalci gradu nekoč živeli in se branili.

Po ogledu gradu, se je naša pot nadaljevala proti Postojni. Tam smo ob 12.00 začeli z ogledom Postojnske jame, ki velja za eno največjih in najlepših jam na svetu. Ob prihodu nas je navdušil ogromen vhod v jamo, obdan z zelenjem in skalnimi stenami. Vstopili smo v jamo skozi železniški sistem, ki je bil prav posebno doživetje. Vozili smo se po ozkih tirih globoko v notranjost jame.

Notranjost jame nas je pustila brez besed. Čudovite formacije kapnikov, stalaktitov in stalagmitov so bile videti kot prizori iz pravljice. Vodička nam je pripovedovala o zgodovini jame, njenem nastanku in življenju jamskih živali, kar je bilo zelo poučno in zanimivo. Sprehodili smo se po različnih dvoranah in hodnikih, občudovali nenavadne oblike kamnin in poslušali zvoke, ki so se razlegali skozi jamo. Ob koncu smo si ogledali še slavno jamsko žival - človeško ribico.

Žal nas je po ogledu pričakala nevihta, tako da smo se v dežju sprehodili do avtobusov in picerije. Odložili smo nekoliko mokra oblačila in slastno pojedli pice, ki so šle po napornem dnevu v slast.

Kljub dežju je bil naš obisk Postojnske jame in Predjamskega gradu nepozaben. Naravne lepote in kulturna dediščina tega območja nas niso pustile ravnodušne. Spoznali in videli smo veliko novega.







